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. Legyen x és y egy skaldrisszorzatos vektortér tetszéleges elemei. Bizonyitsa be az |x + y|2 +|x — y|2 =

2 |x|> 4 2|y|* paralellogrammaszabélyt !

. Legyen V a "kozonséges” vektorok tere; i,j, k egy ortonormalt bazisa; v=1i+2j+3késT:V -V a

T w = v x w képlettel értelmezett operator.
(a) Hatdrozza meg T nullterét, képterét,

(b) és ezeknek egy-egy bazisit !

. Létezik-e olyan p harmadfokt polinom, amely kielégiti a p(k) = k* (k =1,2,3) és p”(2) = 48

feltételeket ?
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. Széamitsa kiaz A= 2 2 1 | métrix reciprokat !
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. Hatarozza meg a B = 00 0 1 matrix sajatértékeit és négy linearisan fliggetlen sajatvektorat !
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(a) Hol konvergens az f,(z) = em 1 (n=1,2,3,...) fiiggvénysorozat ? Mi a hatarfiiggvénye ?
e

(b) Egyenletes-e a konvergencia ?
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. Bizonyitsa be a ( E arctg k2> = E R azonossagot ! Itt x tetszoleges valds szam.
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. Hatarozza meg dt 0 koriili Taylor-sorat !
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70-80 pont = jeles

60-69 pont = jo

50-59 pont = kozepes

40-49 pont = elégséges

A Henk edition 1999. Questions and comments to bs213@Qhszk.bme.hu



1. Zarthelyi megoldasokkal
1998 tavasz I.évf. 13.-18.tk.

1. Hatarozza meg az y’ = .”L‘*yﬂ differencialegyenlet altalanos megoldésat €s azt a megoldast, mely

kielégiti az y(0) = -2 kezdeti érték feltételt! Ellendrizze a kapott eredményt!

2. Konvergensek-e az alabbi improprius integralok? Valaszat indokolja!
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3. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok? Vélaszat indokolja!
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4. Hol konvergens és hol egyenletesen konvergens az fp [.G:‘) = — figgvénysorozat?
nT

5. Hol folytonosak az alabbi fiiggvények? Valaszat indokolja!
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a) f(m,y)=mgjy4 ha (z,4) #0, f(0,0)=0 D) y{w)=W;4 ha (2,4) #0, {0,0) =0




